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Ata da Sessão Solene “Título de Cidadão Estivense” da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2008.

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro do ano dois mil e sete, no Centro Pastoral “Tia Dita”, às 16 horas, sob a Presidência do Ver. José Leonildo Simões, foi realizada a Reunião Solene para entrega do “Título de Cidadão Estivense”. Após ter verificado a presença dos vereadores: João Batista Pereira; Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. Feita a abertura, o Sr. Jaime de Almeida, Assessor Jurídico da Câmara, indicado para Mestre do Cerimonial, fez a composição da mesa. Após a composição da mesa e execução do hino nacional brasileiro, o cerimonial, em nome da Casa fez o agradecimento pela presença de todos e salientou a satisfação da Casa em estar outorgando o Titulo de Cidadão aos agraciados, pessoas cujo trabalho em prol do engrandecimento de nossa cidade marcou de forma significativa nossos corações e a Cidade retribui com este reconhecimento. Em Seguida foi feita a leitura da Resolução nº 048/2008 – Transfere a Sede do Poder Legislativo para o Centro Pastoral “Tia Dita” e para o Ginásio Poliesportivo “Benedito Elias Ramos” para realização de Sessão Especial e dos Decretos Legislativos que concederam o título de Cidadão Estivense, a saber: Decreto nº 057/08, ao senhor José Messias; Decreto nº 058/08, ao senhor Expedito Antônio de Lima;  Decreto nº 059/08, ao senhor Fabrício Alexandre dos Passos; Decreto nº 060/08, ao senhor Gilberto Andrade Pereira; Decreto nº 061/08, ao senhor Gilson Andrade Pereira; Decreto nº 062/08, ao senhor João Horta de Oliveira; Decreto nº 063/08, ao senhor Antônio Celso Ferreira; Decreto nº 064/08, a senhora Édna Maria Caetano; Decreto nº 065/08, a senhora Alenide Aparecida Pereira; Decreto nº 066/08, ao senhor Lauro Sato; Decreto nº 067/08, ao senhor José Francisco Dias; Decreto nº 068/08, ao senhor Edevaldo Leres da Silva e Decreto nº 069/08, a senhora Eunice Ferreira Camargo Pereira. Os homenageados: Edevaldo Leres da Silva e a Sra. Eunice Ferreira Camargo Pereira não compareceram e não foram representados por ninguém. Após feita as entregas dos títulos, o cerimonial abriu espaço para uso da palavra, onde os agraciados tiveram a oportunidade de agradecer aos Vereadores pela homenagem e pelo carinho a eles dedicado. Em seguida, também fizeram uso da palavra, o Ver. Vagner Abílio Belizário; o  vereador Sebastião Tadeu de Almeida; e por fim, o Sr. Presidente José Leonildo Simões. Terminado os discursos, o Sr. Presidente finalizou os trabalhos agradecendo a presença de todos, especialmente aos agraciados e seus familiares e as autoridades presentes, determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada pela mesa diretora. Estiva, 27 de Dezembro de 2008. 
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